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Protokoll 

Styrelsemöte 2011-11-10 

Tid: 15.33-16.40 

 

Närvarande 

Klara Sommerstein, Ordförande 

Frida Andersson, Vice Ordförande 

Torbjörn Johansson, Kassör 

Ivana Bliznac, Sekreterare 

   UFS-representant 

Josefin Carlsson, Programansvarig 

Marie Steiner, Evenemangansvarig 

Emma Backman, Evenemangansvarig 

Ulrika Rönmark, Webbansvarig 

Josefin Mardi, PR-gruppen 

Julia Lindholm, PR-gruppen 

 

Frånvarande 

Matilda Wallmon, Programansvarig 

My Morinder, redaktör Utblick 

 

§ 1 Mötet förklarades öppnat 

 

§ 2 Val av mötesordförande: Klara Sommerstein valdes till mötesordförande 

 

§ 3 Val av mötessekreterare: Ivana Bliznac valdes till mötessekreterare 

 

§ 4 Val av mötesjusterare: Torbjörn Johansson och Ulrika Rönmark valdes till 

mötesjusterare 

 

§ 5 Dagordningen godkändes 

Dagordningen godkändes med tillägg i punkt 6 Rapporter från sektioner; 6.a Ekonomi, 

och med tillägg i punkt 14 Övrigt; Lokalen. 

 

§ 6 Rapporter från sektioner – månadsrapporter 

Måndasrapporterna har skickats ut till styrelsen via epost, med följande tillägg: 

 

§ 6.a. Ekonomi: Torbjörn Johansson har haft möte med banken med diskussion om förenings 

avtal och dylikt. Han kommer att skicka ut uppgifter via epost till nästa styrelsemöte. 

Ansökan för Forum Syd ska göras innan novemebermånad tar sitt slut. Alla aktiva 

medlemmar bör ge sitt personnummer till Torbjörn Johansson, då kåren ger ut bidrag för alla 

aktiva medlemmar. Diskussion om Utblick hölls, då tidningen är föreningens största utgift – 

Torbjörn Johansson och My Morinder kommer att kolla upp bidrag och stipendier för 

tidningen till nästa styrelesmöte. 
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Evenemang: Emma Backman har haft möte med representanter för Röda Sten om ett 

eventuellt samarbete. 

Utblick/Webb: Det senaste numret är i tryckning, en pdf-version finns på internet. 

PR-gruppen: Det har ännu inte bestämts vem som ska närvara på styrelsemötena, fram tills 

årsmötet kommer gruppen att ha ett roterande schema. 

 

§ 7 UFS – rapport förbundsstämma 

Ivana Bliznac, tillsammans med Klara Sommerstein, Josefin Carlsson och Emma Backman, 

var på förbundsstämma i Örebro. Helgen började med UFS-styrelsemöte. Deltagarna var i 

princip nöjda med hur helgen och stämman förflöt. Följande punkter upplystes det om och 

togs det beslut om: 

 Johan Tinnerholm, ordförande för UFS, har skrivit ett dokument om korruptionspolicy 

som kommer att mailas ut till alla UFS-representanter. 

 Det har kommit nya riktlinjer för statsbidraget. 

 Sista dag att skicka in lista och betala in till UI för IS-prenumenationer är den 8 

november till UFS. 

 SIDA vill samarbeta med UFS föreningar och ger ut 20.000 kr per förening för 

anordning av två föreläsningar vilka berör svenskt bistånd och utvecklingsfrågor. 

 UF Malmö blev fullvärdig medlemsförening. 

 Johan Turell valdes till ny sekreterare efter lottning (då första omgången blev 

oavgjord). 

 

§ 8 Global Forum 

Ulrika Rönmark, Emma Backman, Ivana Bliznac och PR-gruppen hade möte i måndags. Man 

brainstormade om arbetsområden, Ulrika kommer att skicka ut en sammanställning via epost. 

Nästa vecka på onsdag kommer ett nytt möte att hållas för att fixa detaljer och dylikt. 

Marknadsföringen är ett obs fram till själva forumsdagen – PR-gruppen nämnade att man 

skulle försöka fixa mardnasföring på de skärmar som finns i univsersitetsbyggnaden. 

 

§ 9 Global Week 

Det mesta arbetet är färdigt, Matilda Wallmon är ansvarig för Global Week. Josefin Carlsson 

ska vara en slags social media-kontakt. 

 

§ 10 Årsmötet 

Det uppmanas att styrelsen redan nu ska påbörja skrivandet av verksamhetsberättelsen, som 

ska vara färdig innan juluppehållet. Det bestämdes att 7 december är deadline för första 

utkastet. Årsmötet kommer att hållas den 23 januari 2012. En utlysning kommer att ske så 

snart som möjligt. Styrelsen uppmanas att marknadsföra och få intressenter till potentiella 

kandidater för nästa års styrelse. 

 

§ 11 Vice ordförande-posten 

Styrelsen beslutade att välja Ulrika Rönmark till tillförordnad vice-ordförande och 

firmaantecknare (880612-0484). 
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§ 12 Julavslutning 

Den sista filmklubben kommer att hållas den 12 december, i samband med den kommer det 

att anordnas en julfika. Det kommer även att anordnas en julavslutning för styrelsen. 

 

§ 13 Möte med Göta 

Klara Sommerstein har blivit kontaktad av vice ordföranden med studiesocialt ansvar, som 

vill träffa UF Göteborgs styrelse. Styrelsen tog beslut om att skjuta detta möte till nästa års 

styrelse. 

 

§ 14 Övrigt 

Lokalen 

Lokalen är stökig och behöver städas. Ivana Bliznac anmälde sig som frivillig till att städa 

den. 

 

§ 15 Nästa möte 

Nästa styrelsemöte kommer att äga rum den 28 november 15.30. 

 

§ 16 Mötet avslutades 

 

 


